

# 世界杯揭幕战用球来自太空

## ◎世界杯前沿——

《北京晚报》消息 俄罗斯世界杯揭幕战用球将来自国际空间站，这恐怕

是历史上首次了。俄罗斯方面日前发布了一段宇航员安东·什卡普列罗夫与随机工程师阿列戈·阿尔杰米耶夫在国

际空间站踢球的视频。两人穿着带有2018世界杯标志的T恤，以俄罗斯国旗作为背景进行了传球，展现出零重力下的足球技巧。

此举是为了庆祝即将在俄罗斯举行的世界杯。这枚Telstar-18足球将被运回地球，并将被用作2018世界杯揭幕战用球。(刘大伟)

# 英格兰爽了 德国蒙了

《新民晚报》消息 6月3日凌晨，多支强队展开世界杯热身赛，结果喜忧参半。英格兰2:1击败尼日利亚，比利时和葡萄牙0:0互交白卷，卫冕冠军德国则1:2不敌奥地利。

赞赏了年轻的前场四重组，“他们(凯恩、斯特林、阿里、林加德)的配合很棒，速度很有威胁。阿里和林加德的跑动很无私。如果我们在场上的决策再稍微聪明些，球队会取得更好的结果。”

英格兰为世界杯做好了准备，而其他几支欧洲强队还在寻找大赛的状态。比利时与葡萄牙的热身赛没有进球，反倒是伤了后防大将孔帕尼。比利时主帅马丁内斯担心，因为腹股沟伤势，孔帕尼有缺席世界杯的危险。

德国干脆输给了奥地利。比赛中厄齐尔抓住对方门将出球不远的机会，截下皮球后直接破门。但除此之外，德国的



英格兰球员阿里(左)与尼日利亚球员奥纳奇拼抢

进攻乏善可陈，全场射门次数只有对手一半，而糟糕的防线被没有什么大牌球星的对手两度取得进球，32年来首次输给邻国奥地利。赛后，德国主帅勒夫承认，球队的防守不及

格，“我们频繁地丢球，比平时要多得多，并且我们还经常错失机会。今天很多事都不对劲。”勒夫提醒弟子，未来两周若不再尽快提升状态，卫冕世界杯，就别想了！(金雷)

# 王蔷:没抓住机会球有些扎心

新华社消息 首盘告捷、第二盘4:0领先的情况下，中国金花王蔷6月1日在法网女单第三轮中遭哈萨克斯坦选手普丁塞娃逆转淘汰。赛后王蔷表示，出现机会球时没有抓住，让她感觉有些扎心。

第二盘王蔷一度手握两个赛点，均被普丁塞娃化解，后者趁势赢下本盘。王蔷不愿再去回忆从单打失利到出战双打中间的这几个小时她是如何度过的。“不说话，就自己坐在那里。”她说，“(这种情绪)没太缓过来，很难受，扎心地难受，比失恋还难受。”

王蔷说，第二盘局分4:0领先时，她感觉离第四轮更近了一些，心里多少出现一些波动，因此打得稍微保守一些。“打到这个程度，和高水平运动员比赛，如果各方面做得有不好的地方，她们都有能力追回来”。

一场苦涩的失利，让王蔷看到了在红土场上进步的空间，“自己在红土上的变化少了一点，现在只是正手，反手，底线不掉，关键的时候还是要更敢打一些。”她说。

王蔷遭逆转后，征战今年法网女单的6位中国队选手至此全部出局。段莹莹、郑赛赛和王雅繁止步首轮，张帅和彭帅则在第二轮被淘汰。(苏斌)

# 国羽再出队内夫妻: 赵芸蕾洪炜宣布婚讯

《广州日报》消息 近日，中国羽毛球队名将洪炜在社交媒体上高调晒出与羽毛球奥运冠军赵芸蕾的结婚证，正式宣布两人步入婚姻殿堂。据了解，赵芸蕾比洪炜大3岁，两人是名副其实的姐弟恋，两人的地下恋情早在一年前就被网友曝光，一时间“赵芸蕾果然和洪炜在一起了”的帖子成为大家热议话题，不过这并没有得到当事人的承认，直到二人领证结婚才正式公布恋情。(宗文)

一次投入  
多端发布



北方新报

17年品牌积淀

内蒙古传播力、引导力、影响力、公信力  
领先的传统媒体



正北方网

国家一类网站资质  
每天100万次点击量



北方新报APP

本土新闻源头  
新媒体中坚



北方新报微博

300万粉丝

# 我们合作吧!

北方新报广告策划部  
0471-6635225 6659612  
18686032799 18004856868

北方新报  
报、网、端、微融媒体

寻找活动、展会、演出、联办、合办、冠名单位  
企业宣传、品牌宣传、专栏、专版、广告合作伙伴

